

# VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY



## USNESENÍ

### VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 23. července 2008 č. 976

k Informaci o přípravě bezpečnostního zajištění předsednictví České republiky v Radě Evropské unie a k návrhu některých konkrétních opatření

Vláda

**I. bere na vědomí** Informaci o přípravě bezpečnostního zajištění předsednictví České republiky v Radě Evropské unie a návrh některých konkrétních opatření, uvedené v části III materiálu č.j. 1162/08;

**II. schvaluje** systém prověřování možných bezpečnostně rizikových faktorů u fyzických osob podílejících se na přípravě a realizaci akcí konaných na území České republiky v rámci předsednictví České republiky v Radě Evropské unie a systém jejich akreditace, uvedené v části III materiálu č.j. 1162/08;

**III. pověřuje** předsedu vlády koordinovat výměnu informací týkajících se bezpečnostních rizik souvisejících s předsednictvím České republiky v Radě Evropské unie mezi zpravodajskými službami, Policií České republiky, Ministerstvem vnitra a Ministerstvem zahraničních věcí;

#### IV. ukládá

1. ministru vnitra zajistit koordinaci při prověřování údajů a zpracování souhrnného stanoviska k možným bezpečnostně rizikovým faktorům u fyzických osob podílejících se na přípravě a realizaci akcí konaných na území České republiky v rámci předsednictví České republiky v Radě Evropské unie,

2. ministru vnitra zajistit v rámci Úřadu pro zahraniční styky a informace, ministryni obrany v rámci Vojenského zpravodajství, řediteli Bezpečnostní informační služby v rámci Bezpečnostní informační služby v rámci svých působností

a) provádění šetření výskytu možných bezpečnostně rizikových faktorů u fyzických osob podílejících se na přípravě a realizaci akcí konaných na území České republiky v rámci předsednictví České republiky v Radě Evropské unie s využitím svých poznatkových fondů,

b) průběžné vyhodnocování rizik souvisejících s předsednictvím České republiky v Radě Evropské unie,

3. místopředsedovi vlády pro evropské záležitosti zajišťovat průběžně ve spolupráci s ministrem vnitra bezpečnostní zajištění akcí konaných v Kongresovém centru Praha.

Provedou:

předseda vlády,  
místopředseda vlády  
pro evropské záležitosti,  
ministr vnitra,  
ministerně obrany,  
ředitel Bezpečnostní informační služby

Předseda vlády  
Ing. Mirek Topolánek v. r.